

今日威海

主打

大雾突袭，交通暂未受阻

今日风向转变有望吹散大雾

本报威海2月20日讯(记者 陶相银 高洪超 冯琳 通讯员 崔晶 于金沙) 20日下午，一场大雾笼罩威海，威海市气象台发布大雾黄色预警信号。截至当日19时，大雾并未对陆路、海上交通造成较大影响。气象台工作人员介绍，风向转为南风，且风力较大。21日，威海南风3~4级，有望吹散大雾。

20日15时起，威海市区雾气渐浓。16时许，整个市区已笼罩在浓雾中，不远处的高大建筑物隐约可见。街道上车辆行驶缓慢，交警部门不得不出动全部警力上街值勤，并延长值勤时间，以确保市区交通畅通。记者从威海市气象台获悉，近两日气温突然升高，海面上存在大量雾气，加之20日有4级左右的北风，雾被吹至市区，形成了这场大雾。威海市区、文登、荣成、乳山等地均出现了能见度小于500米的浓雾，当天下午，威海市气象台发布了大雾黄色预警信号。21日，风向将转为南风，届时有望吹散大雾。

截至20日18时，威海国际机场及威海港客运站，交通班次暂时未受大雾影响。威海国际机场一位闫姓负责人表示，水平能见度低于800米的天气状况会影响飞机运行。暂时来看，大雾还未对飞机飞行造成太大影响。机场准备了应急措施，以应对可能出现的雾气增强导致的航班变化。如航班延误时间短，机场将组织乘客休息；如延误时间长，机场将派车将顾客送回宾馆休息。另外，配餐等措施也将视情况施行。记者从威海海事局获悉，大雾的影响不至于更改海港客运班次，轮班若有变动，威海港客运站将及时发布相关信息。

记者从烟威高速公路双岛收费站了解到，鉴于大雾只是间断性弥漫，烟威高速公路双岛收费站没有关闭。但按照预定方案，一旦车流量加大，收费站将实行间歇性放行，以拉开车距，保证安全。与此同时，烟威高速双岛收费站外勤人员则逐一提醒过路司机减速慢行。截至18时48分，烟威高速公路车流量不大，并未限行。

年轻护士培训

近年来，各医院临床护理队伍中年轻护士的比例逐年提高，为强化年轻护士的思想和技能培训，提高她们的执业水平，日前荣成市中医院开展了年轻护士岗位培训。

本报记者 刘洁
通讯员 王金玲
摄影报道



冬春交替时节大雾频繁 交警支招应对雾天驾驶

本报威海2月20日讯(记者 吕修全 通讯员 汤华兵 刘金龙) 20日下午，威海市区大雾弥漫，给市民的出行造成不便。威海市交警部门启动应急预案，各大队民警全员上岗执勤，在市区各主要路口维护交通秩序。截至记者发稿时，市区有1起因大雾天气而发生的汽车刮蹭事故，所幸没有人员伤亡。交警部门提醒市民，冬春交替时威海的大雾天气多有发生，雾天驾驶要保持安全车距，切莫随意超车，学会使用雾灯。

20日16时许，记者在文化东路上看到，整条道路大雾弥漫，能见度极低，许多车辆行驶速度不快。16点49分，在市政府东门菊花顶路段发生一起汽车刮蹭事故，事故原因可能是因为在大雾天气里驾驶员视野受限，菊花顶路多有弯道和陡坡。

威海交警提醒广大司机，雾天驾驶要与前车保持足够的安全车距，不要跟得太紧，更不要随意超车。车辆之间及行人之间都要保持充分的安全距离。同时，要学会使用雾灯，打开前后雾灯、尾灯、示宽灯和近光灯，利用灯光来提高能见度。雾天行车不要使用远光灯，因为远光灯射出的光线容易被雾气反射，会在车前形成白茫茫一片；雾较大时，可间歇使用刮水器，以便把车窗玻璃上因雾气凝成的小水珠刮干净，以改善视线。在环山路、环海路等坡度大、弯道多的路段，驾驶员更应该减速行驶。当在高速公路上驾驶遭遇大雾时，应及时打开防雾灯和近光灯，降低速度。如果能见度过低时，应暂时驶离高速公路，将车停到附近的服务区。不能驶离高速公路时，应选择紧急停车带或路肩停车，并按规定开启危险报警闪光灯和放置停车警告装置。停车后，所有人都要从右侧下车，尽量远离公路，到路基外面等候。